

林疯狂被膝伤绊倒

林书豪半月板撕裂将手术,本赛季常规赛报销

这不是愚人节玩笑,而是一个悲伤的消息。林书豪由于半月板撕裂,将接受手术。手术后,他大约需要六周时间来康复。本赛季常规赛将于4月27日结束,这意味着他的常规赛提前报销。如果尼克斯不能打入季后赛,更意味着林书豪本赛季提前结束。



3月7日,林书豪在客场对阵小牛的比赛中,因遭到对手严重犯规后坐在地板上。
新华社/路透

在新帅伍德森走马上任之时,《纽约邮报》打出了“安息吧!‘林疯狂’!”这样的标题。“林疯狂”是这个赛季最传奇的故事。媒体预计这段传奇将会因尼克斯主帅的更迭而落幕。

未料想“林疯狂”是以这种方式归于沉寂。之前与活塞的比赛中,林书豪膝盖受伤。他因此缺席了随后的三场比赛。昨日下午,他与队医沟通过之后,做出了手术的决定。之前,他已经接受了核磁共振检查。

本周,他将在纽约接受半月板修复手术。“我征求了三到四位专家的建议。大家的意见差不多,都认为我应该接受手术。这可能是最简单的手术之一。”林书豪说。

一旦尼克斯能够闯进季后赛次轮,林书豪还有希望在本赛季登场亮相。不过缺席常规赛仍让他感到沮丧,“这真是太糟糕了。这种事情刺痛了我。我们每个人都全身心地投入到赛季之中,我却不能在赛季之末与他们并肩作战。”

林书豪也承认如若没有“林疯狂”这段传奇的上演,他可能已经失业了。尽管受了伤,他仍对未来充满期待,“等我康复之后,我会变得更加强壮,成为一个更出色的球员。这是我成长道路上的另一个坎。上帝做任何事情都是有理由的。”

林书豪和小斯双双高挂免战牌。昨日,尼克斯主场91比75击败骑士。伍德森上任以来,尼克斯取得了9胜2负的佳绩。

昨日比赛,JR·史密斯挺身而出,成了伍德森手里的一把秘密武器。他砍下20分,这也是他披上尼克斯战袍之后砍下的最高分。安东尼也有19分入账。钱德勒承认,这是他们成为强队的标志,“不管谁在场上,还是谁缺席,强队都是这么干的。”

专题撰文/本报记者 张宾

■ 揭秘

曾考虑坚持打完本赛季

在3月26日与活塞的比赛中,林书豪一度返回更衣室。赛后,他表示伤无大碍不会缺席比赛。但事与愿违,他一连缺席了三场比赛。赛季报销的情况有些突然,此前他们一直对这一消息秘而不宣。

面对媒体,尼克斯主帅伍德森一直在遮掩。“我已经知道了他半月板撕裂的情况,但只有他对自己的身体最了解。”昨日,伍德森的潜台词是最终决定权仍在弟子

手中。

林书豪之所以没有接受采访,因对手术与否颇为犹豫。“我本来的计划是休息5到7天,看看身体反应情况,以决定是否可以坚持打完这个赛季。”林书豪透露。

不过,结果并不如预期理想。“我知道早晚是要做手术,不管是现在,还是赛季之后。我现在不能跳,也没法空切。很明显,除非接受手术,否则我对球队毫无帮助。”林书豪说。

■ 前途

林书豪渴望重签尼克斯

在昨天的新闻发布会上,林书豪表达了与尼克斯重新签约的意向,此事尚未得到球队的回应。

林书豪与尼克斯的合同本赛季结束就终止。一旦尼克斯在季后赛中无法杀进次轮,之前与活塞的比赛可能是他效力尼克斯的最后一场比赛。林书豪仍希望能够缩短恢复过程,本赛季继续为尼克斯贡献力量。“6周的恢复过程,我可以恢复得很快。我将尽可能提前复出,继续为球队提供帮助。”林

书豪说。

林书豪明确表态,他的第一选择是重签尼克斯。“我很乐意保持这支球队的完整性。”林书豪说。目前尼克斯尚有一个年薪500万美元的中产合同空间,但球队方面尚未就此表态。

当被问及是否担心手术会影响他的新合同时,林书豪不以为意,“我并未担心过这个。这不是导致职业生涯终结的手术,就是一个简单的小手术。”

■ 补位

马布里向旧主说“不”

林书豪赛季受伤,尼克斯缺少一个控卫。他们的旧将马布里重新回到了纽约媒体的视野中。不过,马布里明确表示,他对于重返尼克斯并无兴趣。

马布里刚刚率领北京队夺得CBA总冠军。《纽约邮报》指出,处于休赛期的他是一个理想人选。为此,《纽约邮报》专门给马布里发了邮件。不过,马布里的回答简单干脆,“不!”

JR·史密斯与马布里在

CBA赛场征战过。他直言马布里拥有惊人的状态,“这是我所见过状态最佳的马布里。我认为他可以是NBA最出色的控卫之一。”不过,JR·史密斯也知道马布里渴望终老CBA的愿望。

刚刚结束CBA总决赛征程的布鲁克斯也是可用人选。不过,尼克斯主帅更倾向于挖掘毕比的潜能,“我还没有机会与(总经理)格伦瓦和(老板)多兰坐下来谈谈。我考虑是挖掘现有潜能。”



3月13日,林书豪膝伤发作,表情痛苦。本场比赛尼克斯客场以99比104不敌公牛。资料图片